“Ranquil. La violencia en la expansión de la propiedad agrícola” • Sobre los hechos de Ránquil no se han escrito más que un puñado de libros, y dentro de ellos los de carácter propiamente histórico… destaca especialmente el de Germán Palacios,… por la profundidad analítica de su estudio, superando la mera descripción y relato de los sucesos, insertando los hechos de Ránquil en el contexto de la formación de la gran propiedad agrícola de nuestro país.”... 
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El estudio historiográfico más completo de los acontecimientos de Ranquil ... pertenece al historiador Germán Palacios y se titula Ranquil. La Violencia en la Expansión de la Propiedad Agrícola. Sitúa el conflicto en el contexto de la evolución del régimen de la propiedad agraria en el sur de Chile... presenta su visión de las dimensiones del movimiento y de la represión. Estudio: “Levantamiento Campesino de Lonquimay La Internacional Comunista”. 
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 ¿Quién puede decir “soy el verdadero propietario”? ̈ ¿El "hombre de la tierra", que en tiempos inmemoriales nació en ella, vivió sobre ella, y la amó compartiéndola, comunitariamente, con todos y entre todos? ̈ En este libro, Germán Palacios nos sitúa en el terreno de los olvidos modernos. En la perspectiva de las legitimidades naturales de los pueblos autóctonos. En el Derecho archivado en la enorme memoria del "bajo pueblo". Entrar allí y hablar desde allí -como hace Germán- no es hoy ni tarea de moda ni tarea fácil. Pero el que lo hace aprende y ensena que la historia y las sociedades modernas tienen planos ocultos de identidad profunda que reclaman de nosotros...
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